

证券代码：000060

证券简称：中金岭南

深圳市中金岭南有色金属股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2024-01

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观	<input checked="" type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	国金证券、国信证券、华泰证券	
时间	2024年1月9日-11日	
地点	深圳、电话会议	
上市公司接待人员姓名	董事会秘书黄建民	
投资者关系活动主要内容介绍	<p>问题一：请介绍公司整体情况。</p> <p>回复：公司以资源战略为引领，加快建设“世界一流的多金属国际化全产业链资源公司”，推动高质量发展，实现新跨越。依托国内外两大矿业平台，加大资源开发、并购与整合力度，加强现有矿权勘查力度，大幅提升公司国内外铜铅锌等有色金属资源掌控水平。公司直接掌控的已探明的铜铅锌等有色金属资源总量超千万吨，形成立足国内（凡口铅锌矿、广西矿业盘龙铅锌矿），走向世界（澳大利亚布罗肯山矿、多米尼加迈蒙矿）的矿产资源格局，现已具备铅锌采选年产金属量约30万吨的生产能力。</p> <p>公司专注于有色金属铜铅锌领域，全面打造绿色、安全、智能、集约、世界一流的生产制造与管理体系，打造集勘探、资源开发、冶炼、新材料加工于一体，产业与金融、产业与贸易、产业与工程技术融合的发展模式。形成了以矿产资源开发、冶炼、新材料加工为支柱主体，金融贸易、工程技术为两翼的“一体两翼”产业发展格局。公司在铅锌资源上已有成熟的开采、冶炼、加工产业链，具有良好的产业内部连贯性和抗风险能力。公司通过铜冶炼企业并购机遇，实现了铜产业链全流程贯通的关键布局，着力加强</p>	

铜铅锌产业链协同延伸和高质量发展。

问题二：公司对于数字化转型有哪些战略布局？

回复：公司高度重视数字化转型工作，积极推进智能矿山、智慧工厂建设，加快生产设备的智能化改造，推进 5G、云计算、大数据、人工智能等前沿技术的应用，向“技术一流、装备一流、管理一流、效益一流”的现代化企业目标不断迈进，全面提升企业的综合竞争力和可持续发展能力。同时加快完善创新体系机制，提升创新能力建设，加大科技创新投入，以数字化平台建设、产学研合作、科技成果转化，积聚科技创新势能，助力产业转型升级。

问题三：公司 2023 年上半年主要产品产量及 2023 年经营计划情况？

回复：2023 年 1-6 月，我公司矿山企业生产精矿铅锌金属量 13.41 万吨；冶炼企业生产铅锌产品 21.52 万吨，生产阴极铜 19.21 万吨，工业硫酸 93.79 万吨，硫磺 1.96 万吨，粗铜 800 吨，白银 60 吨，电镓 8.67 吨，锗精矿含锗 8.13 吨。截至 2023 年第三季度，公司累计营业收入 528.11 亿元，归母净利润 7.16 亿元。

2023 年，矿山企业计划完成精矿铅锌金属量 27.67 万吨，其中铅金属量 9.44 万吨、锌金属量 18.23 万吨；铜金属量 9657 吨，银金属量 122 吨，金金属量 217 公斤。冶炼企业完成铅锌产量 42.40 万吨，其中铅锭 13.76 万吨，锌锭及锌制品 28.64 万吨；阴极铜 40 万吨；粗铜 2252 吨、电镓 16.5 吨、银锭 181 吨、黄金 100 公斤；工业硫酸 200 万吨，硫磺 3.6 万吨。

问题四：中金铜业经营情况？

回复：公司在铅锌采矿、选矿、冶炼及加工领域拥有成熟的市场经验、专业化团队及技术积累等优势。2022 年公司并购铜冶炼企业，2023 年公司计划完成阴极铜 40 万吨生产，2023 年上半年生产阴极铜 19.21 万吨。根据公司半年度报告，2023 年上半年，公司铜冶炼产品营业收入金额为 132.24 亿元，占营收比例为 35.54%，助力了公司营业收入的增长。中金铜业收购日至本年半年度净利润为 24,532.64 万元，公司实际拥有权益 38.62%。中金铜业正有序地推进生产经营计划。

问题五：请问公司关于 2024 年大宗商品铜铅锌的预测？

回复：根据公司安泰科的预测，随着美联储有望进入降息周期，中国政策发力等因素，铜价有望逐步完成探底和筑底并企稳，当然，反弹时间要视经济和需求情况及修复信号，力度则还需要看宏观面和基本面能否共振形成合力。基本面看，国内外供需失衡

	矛盾仍在，且冶炼成本的底部支撑作用明显，铅价底部抬高，并且存在阶段性走强机会，但全球精铅供需为过剩状态，会抑制铅价上行空间。预计 2024 年锌价的基本面呈现紧平衡状态，但宏观因素波动增加，预计 2024 年价格呈现区间震荡。
附件清单（如有）	无
日期	2024 年 1 月 9 日-1 月 11 日